

Megállapítható az is, hogy időközben ezekből a szervezetekből sokan kiléptek, abból kiindulva, hogy egyszerűen már nem érezték örménynek magukat. A megmaradottak sem örmény érzelmeik miatt tartották fenn az egyesületeket, hanem mert mindezek ellenére szükségét érezték egy olyan polgári közösségnek a jelenlétét, ahol a régi ismerősök, barátok, távoli rokonok néha-néha találkozhatnak.

Az újkori örmény önkormányzatok megteremtése egy ismert politikai taktikának a szüleménye és valójában nem az "örményszármazású magyarok" érdekeit szolgálja.

Ideje volna sokak számára világossá tenni, hogy míg a betelepült örmények másfél évszázados küzdelem után végre beilleszkedtek a magyar társadalomba, és miközben a múlt század elejétől már egyetlen szociográfiai munka se tárgyalta az örményeket külön nációként, addig most a 20. század végén bizonyos politikai sakkhúzások eredményeképpen, sajnos épp ennek az ellenkezőjét kell tapasztalnia a múltját idéző személynek.

Bécs, 2000. január

Dr. Száva T. Sándor

Visszatekintés

A Fővárosi Örmény Klub 1999. évi programjai

1999. január 21.

Az ásvány és gyógyvizekről. Könyvbemutató és előadás - Előadó: dr. Borszéki Béla György
mérnökbiológus

Beszámoló a kisebbségi választási eredményekről

1999. február 18.

Születésnapi köszöntő. 2 éves az EÖGYKE

Dél-erdélyi körutazás, Erdélyi Havasok és erődtemplomok. Vetítettképes előadás - Előadó: dr. Szarka György

1999. március 18.

Vendégeink: Szervátiusz Tibor szobrászművész és Szervátiuszné Barna Klára újságíró

Beszélgetésünk témái: -1848-49 üzenete, - forradalmiság és hazaszeretet, - örmény gyökerek, a művész életútja, művészete tükrében.

1999. április 15.

Az örmény népirtás 84. évfordulója tiszteletére rendezett zenés, verses megemlékezést a Budaörsi Örmény Kisebbségi Önkormányzat rendezi.

A műsor keretében előadás hangzik el az 1915-ös örmény genocídiumról, majd versekkel és Hacsaturján művekkel emlékezünk a népirtás áldozataira.

1999. május 20.

Anyák napja alkalmából versekkel köszöntjük a rendezvényre látogató anyákat, nagymamákat.

A műsor további része a Noé bárkája téma jegyében zajlik. Csertik János, a Bibliaiskolák Közössége munkatársa tart előadást, melynek címe: Vízözön története - a biblia és a mai tudományos feltárások tükrében

1999. június 17.

Kocsis István: "Tárlat a utcán" című egyfelvonásos színdarabja. (Van Gogh - Flórián Antal színművész, Gauguin - Bobor György színművész, Rendezte: Sándor János érdemes művész) Az előadás után beszélgetés az író, a művészek és a rendező részvételével.

1999. július 15.

A magyar kultúra (irodalom, könyvkiadás, színház) és egyház az ezredfordulón Erdélyben. Meghívott vendégeink: Sebesi Karen Attila színművész, az RMDSZ Ügyvezető Elnökség Művelődési és Egyház ügyvezető alelnöke (Kolozsvár), Dávid Gyula irodalomtörténész az EMKE elnöke, a POLIS Kiadó

igazgatója (Kolozsvár)
Közreműködik Kazatsay Irén hangversenyénekes.

1999. augusztus 19.

Baróttól Budapestig (Gyulai Líviusz grafikusművész, animációs-filmrendező munkássága)
A klub vendége: Bacsó Zoltán operatőr (Bemutatásra kerül: a Jónás, a Golyósmese c. rajzfilm)
Fancsali János: Egy magyarörmény család Bánátban, előadás.

1999. szeptember 16.

FÉNYES ÉG ALATT - Pódium-műsor két hangra az 1848-49-es magyar szabadságharc emlékére - Kiss Török Ildikó és Varga Vilmos előadásában (Nagyvárad)
Koszorúzás az Aradi Vértanúk kopjafájánál

1999. október 21.

"...Ha még egyszer azt üzeni..."

1848 és 1956 közötti történelmünk, ahogyan szépíró krónikásunk, Wass Albert látta.

A Wass Albertre emlékező műsor résztvevői:

Bevezető előadás: Wass Albert életútja és írásművészete - Előadó: *Simó József*, a Czegei Wass Alapítvány elnöke - A vers és regényrészleteket *Mali Kata*, *Molnár Attila Benedek* és *Simó József* szóltatják meg, a népdalokat énekl: *Mali Kata* és *Csizmazia Csenge* - A mezőségi és székelyföldi táncokat *Csizmazia Gyopár* és *Csóky György*, valamint *Simó Berta* és ifj. *Simó József* mutatja be.

A műsort összeállította és rendezte Simó József

1999. november 18.

Törökországi tájakon - a régi Örményország területén. Vetítettképes előadás verssel és zenével. Előadó Dr. Sibalszky Zoltán
Közreműködik Jengibarján Dávid - tangóharmonikán (Örmény népzenei összeállítás)

1999. december 16.

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület által alapított Szongott Kristóf díjak átadása - P. Fogolyán Miklós Lukács gyergyószentmiklósi örménykatolikus plébános (poszthumusz) - Vákár Tibor festőművész - építész

Gyergyószentmiklós díszpolgára cím átadása

Az oklevelet Pál Árpád Gyergyószentmiklós polgármestere adja át Vákár Tibornak.

Karácsonyi ünnepi műsor. Közreműködnek: Nemes furulya - kvartett, Szentpétery Melitta, Nemes Dorka, Kata és Orsi, Várady Mária színművésznő, Fogolyán Kristóf fuvolaművész, Szervátiusz család (Szervátiusz Klára, Lilla, Orsolya és Domokos), Szent Család Plébánia színjátszó csoportja

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az erdélyi magyarörmény közösségek részére. Megköszönjük az eddig hozzánk eljuttatott adományokat, továbbítjuk azokat. Pénzbeli adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni.

Bankszámlaszám: Budapest Bank Rt. Hilton fiók: 10100723-72594972-00000007

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

Székhelye:1015. Budapest Donáti utca 7/a.

Postacíme: 1251 Budapest Pf., 70.

Telefon: 201-1011, fax/tel: 201-2401.

Elnök: dr. Issekutz Sarolta

fogadói idő minden szerdán 16-18 óra között.

Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek

Felelős kiadó: dr. Issekutz Sarolta